H o & 5 &

BF64T7 A 3 0 HIZHK L72R 5 A FIEENHESEE THIZI 1T 2 KDL T 2 Hiffl £
T 3AH (RAIBALD —ROHE IOV TIEHAR TIE722 < &%) 12OV T, BROBfIRD LBV & &
Do
Llb, Bl&EOIEE LTAE 2 BLElk L, YFEEMEAMTRIO L £ 182RAT 2,

45 FN064£08 H 09 H

FEIEE EFT RIRIRRERKHE T AR —ET7 00— 1

KA EH AT A ST
B B 7 A =)
IENERIRA RIS K 22

ZIEE FEFT RIEAKFTIGEG R T H8 1 1 & D 2

R4 mifaEes LAt

&R @fs IET

-1- [E Az BE s HE i =



NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
BV
= 1 108, 646, 970
I +T
= 1 34, 219, 065
4T
= 1 700, 530
AR (BtR) ik 2. bmA
m3 90 6,019 541, 710
B (L) RS - 2. 5mPA 4. OmAH;
m3 200 794. 1 158, 820
%+ (ICT)
= 1 31, 408, 512
FRAA (ZE88) B 1 (ICT)
m3 11, 200 237.9 2, 664, 480
b S T Cadl- ERiRY L&)
CERRSY~H4)
= 1 25, 926, 948
FEHA (-27) 1w 1850, 000m3 AT
= 1 2,817, 084
R FEIE T (CT)
= 1 2,110, 023
RS () 1350) (ICT) VIR = b R OV - kG -
m2 320 812.8 260, 096
LT (& 1358) (ICT) A [ D M L
m2 3, 590 515.3 1, 849, 927
LR L
= 1 63, 003, 553
E¥LT
= 1 1, 392, 909

(] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm & H TZ (BB
RIE Y +H5
= 1 171, 990
MR L
= 1 1, 134, 089
FEHHEIE
= 1 86, 830
/) =7 ny) T GHEER7 vy /5R)
= 1 59, 304, 564
7" VR ANERET ny) JEBE 50cm mE 50cm
m 258 23, 747 6, 126, 726
W7 wy iR 350kg/m2L4 b (B 17" ny/350%)
m2 706 16, 020 11, 310, 120
W7 wy iR 350kg/m2LA b (B -7 ny /3507
P L)
m2 1, 759 23, 802 41, 867, 718
AT
= 1 2, 306, 080
e IEZ T 500m2LA b
m2 1,420 1,624 2, 306, 080
fFHFE R T
= 1 9, 067, 535
TAT 7 Mif%E T
= 1 3,701, 295
g i (OE - D) FLEIT9veTy RC-40 11 10 JE 150
mm
m2 1, 850 578.7 1, 070, 595
FE (FaE - B BRI T ATy (13) A3 40m
m 3. Omtd
m2 1, 850 1,422 2, 630, 700
i L
= 1 5, 366, 240

(] - xzid BE A T i




NN /2

il

*

TRy - T - AR - A5 MO LFEAL B G EHAMm & H TZ (BB
L DT ny)
m 654 6, 920 4, 525, 680
RHGEBESRT ny) CFE (180/210 X 300 X 600)
m 140 6, 004 840, 560
K T
= 1 1, 553, 644
E¥LT
= 1 346, 769
FRAE Y +Hp
= 1 164, 637
MR L
= 1 182, 132
18T
= 1 1, 054, 635
7" VA NURLHITHE 300 X 240 X 600
m 40 8, 395 335, 800
7" VA NURLHITHE 300 X 300 X 600
m 62 8,591 532, 642
RS 300 40X 10X 60
e 67 2,779 186, 193
V37 N
= 1 152, 240
BT HAE K B500 X L500 X H700 18-8-25(20) (
)
T 2 49, 892 99, 784
= U v=FurT T-25 @A
e 2 26, 228 52, 456
HEE
= 1 303, 402
-3- E hzzim B SH A R




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
e B L T
= 1 156, 733
av) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HABUIE 1
m3 13 7,822 101, 686
SRR LT TAT7WMEHEERR 15emEl
m 12 629. 3 7,551
LS TAT7WMEREERR SHEERRE 15emPl
m2 240 197.9 47, 496
TEHR LB T
= 1 146, 669
I TAT 7 Wbk
m3 10 3, 328 33, 280
I av)Y)=higk (IE57)
m3 13 1, 649 21,437
ALy TAT 7 Wbk
m3 10 4, 302 43, 020
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 13 3,764 48, 932
G an
= 1 499, 771
ARWE T
= 1 499, 771
ARIE G B
= 1 499, 771
[EEPIE % ¢
= 1 108, 646, 970
B:SElTE
= 1 12, 062, 067

-4 - (] - xzid BE A T i




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
B3 TS
= 1 4, 087, 432
el
= 1 1, 943, 381
& R
= 1 1, 943, 381
s g
= 1 1,113,235
FRSFE B (ICT)
= 1 64, 110
VAT AR (ICT)
= 1 1,049, 125
BGREsET (K3 L)
= 1 1,030, 816
HIBGRE (FEH L)
= 1 7,974, 635
Wi
= 1 120, 709, 037
B
= 1 30, 563, 789
T AT
= 1 151, 272, 826
— R
= 1 24, 277, 174
TS
= 1 175, 550, 000
THEBLFH Y %H
= 1 17, 555, 000

-5 - (] - xzid BE A T i




HOfl =%

THEX Sy « T - AR - B Bk AL K

il
op
Jeuis
=
5
&

G WEESLD)

TH#EG

= 1 193, 105, 000

-6 - (] - xzid BE A T i




